Ata da Reunião Plenária Ordinária 1011ª

	

	Data: 25 de agosto de 2021 (quarta-feira)                                                    Reunião Plenária Ordinária – 1011ª    
Reunião realizada de forma híbrida – presencial e online, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19.
Horário:  início 19h e encerramento às 21h20min

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Luiza Scarparo, Aline Braido (assumindo a titularidade da conselheira Aline Schneider), Leila  Ghizzoni (assumindo a titularidade da conselheira Bianca Etges), Ivete R.Ciconet Dornelles, Miriam Nardi, Rosângela Lengler, Magali Cristini Casola Kumbier (assumindo a titularidade da conselheira Ivete Barbisan), Glaube Raquel Riegel, Ana Lice Bernardi (assumindo a titularidade da conselheira Ana Carolina Pio da Silva), Siliane Troggian (assumindo a titularidade do conselheiro Rodrigo Macedo). 

Conselheiros Suplentes: -
Ausências Justificadas: Bianca Etges, Ana Carolina Pio da Silva, Rodrigo Macedo.

	Aprovação da Ata 1010ª: aprovada por todos os presentes.
Aprovação da pauta 1011ª: aprovada por todos os presentes.

	1. Diretoria: 1.1 - Curso Arquivo Nacional: O CFN intermediou a participação de funcionários dos Regionais em curso que será realizado pelo Arquivo Nacional, sobre a Tabela de Temporalidade. São cinco módulos, com duração de 27 horas, sendo o primeiro deles destinado às pessoas que não possuem conhecimento sobre os procedimentos; Diretoria encaminhou para capacitação os nomes de quatro funcionários – Graciana, Luciana, Daniela e Denise, que participam da Comissão de Incineração, que é a que mais se envolverá com a implantação da metodologia. A  expectativa é que se tenha melhor noção sobre o que e como fazer com toda documentação que possuímos (arquivo, digitalização, microfilmagem, descarte, etc.). Está sendo avaliado pelo CFN, também, a contratação de arquivista para orientar sobre os procedimentos da Lei aos Regionais. 1.2 - Reforma da Sede: informado pela Diretoria que a Coordenadora Financeira Magali já recebeu os três orçamentos de engenheiros, necessários para a etapa de execução dos laudos e orientação técnica para a realização da reforma. Inicialmente, devido ao pouco conhecimento sobre o impacto no volume de documentos que devem ser arquivados e o que poderá ser descartado. Foi sugerido que se aguarde até a realização do curso do Arquivo Nacional, para definir em plenária, sobre a necessidade ou não do reforço do piso no 4º andar, para dar andamento a obra. Pela nova lei de Licitações, não é possível desmembrar a obra em duas partes – 4º e 5º andares. 1.3 - Compra da Sala: os trâmites para a compra da nova sala somente poderão ser iniciados após a assinatura da Ata 1010ª, por todos os Conselheiros que participaram da plenária, autorizando a compra. A Ata será enviada por SEDEX para a Conselheira Aline Braido e no seu retorno, para as demais Conselheiras. 1.4 - AMRIGS - Nutricionista para Trabalho Voluntário: a presidente Ivete Ciconet informa que participou de uma reunião na sede AMRIGS, para tratar sobre a solicitação de apoio de um Nutricionista voluntário, para trabalhar com uma ONG, apoiada pela Associação. O plenário se manifesta no sentido de que qualquer profissional, mesmo que de forma voluntária, deve assumir como RT - responsável técnico junto a ONG. A Conselheira Glaube colabora, lembrando que esse tema já foi pauta de discussão no Fórum dos Conselhos, não sendo aprovado no momento (2018), é necessário que esse pedido seja avaliado de forma bem cautelosa. Conselheira Rosângela lembra da dimensão que um trabalho voluntário pode gerar, reforçando que podemos ser parceiros para as ações pontuais (eventos). Conselheira Miriam questiona ao plenário qual seria a melhor forma de divulgar esta ação de parceria e possível divulgação para o voluntariado. Conselheira Ana Luiza apresenta a possibilidade de parceria com as Universidades em projetos de extensão, através do CRN-2. Conselheira Leila lembra que foi aprovado em plenária que não seria divulgado nada através do CRN-2, mas indicado para as instituições de Ensino. Conselheira Rosângela propoem atividades de cunho de responsabilidade social e não com vínculo. Conselheira Ana Lice enfatisa a importância do trabalho voluntário. Conselheira Aline contribui na questão da assinatura como RT de ONGs,  em relação a Conselhos de Assistência Social, sob responsabilidade do profissional. Esse assunto deverá ser considerado no conteúdo do novo Ato que regrará sobre divulgação, parcerias e outros. 1.5 - Ato Normativo para divulgação de Eventos, Cursos e outros: Siliane participou da construção; Glaube vai retomar o grupo para a construção do novo Ato. 1.6 – Ato Normativo referente a folgas de funcionários: Ivete apresenta o Ato ao plenário. Querino e Robert  apresentaram a proposta em reunião dos Coordenadores com a Diretoria, com o propósito de retribuição/reconhecimento dos funcionários que cumprem a jornada de trabalho de acordo com seu contrato. A proposta é “premiar” os funcionários com folga de meio turno,  a combinar com seus Coordenadores. O Ato foi construído e já está assinado mas ainda não está em vigor, não foi apresentado aos funcionários. Colocado em pauta para o plenário aprovar, Ana Luiza se manifesta contrária a proposta de “premiação”, sem ter metas e objetivos a cumprir. Glaube coloca que a premiação deveria ser criada como benefício pelo atingimento de metas, lembrando que o cumprimento de assiduidade e pontualidade são obrigações contratuais. Leila pondera que deve ser considerada a questão de produtividade aliado ao trabalho. Diretoria externa que está exausta na gestão de pessoas do CRN-2. A plenária revoga o Ato. Rosângela propoem contratar uma empresa de pesquisa. Glaube valida a proposta da pesquisa, exemplificando o quanto foi oportuno no momento que foi avaliada por produção a fiscalização. O Ato normativo será revisto e apresentado para apreciação do plenário. Contratação de empresa para pesquisa. Ivete agradece as contribuições do plenário, lembrando que o trabalho da gestão foi interno e não se alcançou o resultado desejado. 1.7 – Comissão Eleitoral para próximas eleições do CRN-2: Ivete lembra que já deve ser iniciado o processo para a nova gestão e a convocação da Comissão Eleitoral. Diretoria propoem chamar as colegas que participaram da Comissão Eleitoral para as últimas eleições 2019/2022, tendo como Coordenadora a Nutricionista Marilene Bandeira. Aprovado pelo plenário. 1.8 – Conselheira Secretária Magali: Conselheira Magali informa que está com muitas dificuldades de agendas, não conseguindo permanecer na posição de Secretária, colocando o cargo à disposição. Pauta para próxima plenária: Ana Lice pediu tempo para pensar sobre a possibilidade de assumir o cargo.  1.9 - Coordenador da Fiscalização: Querino solicitou exoneração do cargo em caráter irrevogável. Conselheira Rosângela apresenta as possibilidades para a fiscalização: Querino e Tessa não querem assumir qualquer cargo de Coordenação; Rosângela conversou com a Fernanda, para que assuma interinamente por 30 dias. A Conselheira apresentou um plano de ação: contato com o CFN para apoio; informações de outro Regional que contratou um Coordenador fiscal externo (contrariando a legislação); pela  Política Nacional da Fiscalização a Coordenação deve ser Nutricionista Fiscal, concursado, para a função; como Coordenadora da Comissão de Fiscalização, participará, nas segundas-feiras pela manhã, das revisões dos processos com toda a equipe e uma vez ao mês fará reunião com o grupo dos fiscais e assistentes administrativos para acompanhar a produtividade; A partir de 01 de Setembro a Fernanda assumirá interinamente a Área da Fiscalização.1.10 - Relato da visita à Delegacia de Santa Maria: Rosângela apresenta o relato da visita técnica realizada à Delegacia, acompanhada pela Coordenadora Financeira Magali. Reunião com funcionários, apresentando a agenda de trabalho para dois dias. Levantamento patrimonial, relação de itens para baixa e doação. Encaminhamento para contratação de fornecedor para instalação de internet por fibra ótica. Verificação dos procedimentos administrativos com a Nutricionista Fiscal Gisele. Agendamento de AOs presenciais e online na Delegacia de Santa Maria, com a participação da Conselheira Aline. Alinhamento sobre a  AO, no dia 09/09, online, com Nutricionista de Uruguaiana, Gisele, Querino e Rosângela. Agendamento de três AOs presenciais  e oito online, em Santa Maria, com a participação das Conselheira Aline, Rosângela e a fiscal Gisele. 1.11 - Eleições do CFN: Rosângela informa sobre as várias reuniões da Comissão Eleitoral e o cronograma elaborado para que a nova gestão assuma até o dia 17 de setembro de 2021. 2. Comissão da CTC: 2.1- Balancetes junho/2021 – receita arrecadada R$ 2.302.393,68 representando 60,80% da previsão orçamentária; despesa realizada R$ 1.388.312,41, representando 36,66% da previsão orçamentária; superávit orçamentário de R$ 914.081,27.
2.2- Balancetes julho/2021 – receita arrecadada R$ 2.774.711,52 representando 73,28% da previsão orçamentária; despesa realizada R$ 1.615.963,76, representando 42,68% da previsão orçamentária; superávit orçamentário de R$ 1.158.747,76. Aprovados. Nada mais havendo a constar, eu, Magali Cristini Casola Kumbier, com as contribuições das Conselheiras Rosângela Lengler e Aline Braido, encerro a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.
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